
 Zahradní set  
 stůl + 4 židle  
 - rozměry stolu: 150 x 90 x 72 cm 
- tvrzené sklo 5 mm, s dekorativní strukturou 
- rozměry židle: 67 x 55 x 91 cm 
-  židle jsou v případě potřeby uskladnění 

stohovatelné 
- nosnost židle: 120 kg 
- nosnost stolu: 70 kg 
- Zahradní židle 67 x 55 x 91 cm za 799,90 
     

7499,-

6399,-

 -14%

 Nafukovací bazén  
 - 3,60 m × 76 cm 
- z odolného plastu 
- 3 vrstvé PVC pro extra pevnost  
- pevné vinylové dno 
     

2199,-

1599,-

 -27%

HYPERMARKET

Platí od 7. 5. do 2. 6. 2025
pro všechny hypermarkety mimo hypermarket Štěrboholy.

Platí do vyprodání zásob.

 Gril Grange  
 - na dřevěné uhlí 
- rozměry 117 × 108 × 67 cm 
- materiál ocel 
     2999,-

LÉTO
v plné výbavě  Tyto výrobky jsou 

v hypermarketu Chomutov 
jen na objednání. 



 Gril na dřevěné uhlí  
 - FZG 1017 
- velikost grilovací nádoby: ø 57 cm 
- grilovací plocha: ø 50,5 cm 
-  grilovací výška: 3 možností nastavení: 74, 75,5 

nebo 77 cm 
- grilovací rošt: litina, chrom 
-  pochromový rošt s vnitřním mini kruhem z litiny 

o průměru 29 cm 
- teploměr 
     

3499,-

 Gril Soudek  
 - na dřevěné uhlí 
- litinový gril 
- pr. 36 cm  
- výška roštu 36 cm,  
-  ocelové tělo grilu je ošetřeno 

práškovou barvou 
     

74990

 Tento výrobek je 
v hypermarketu Chomutov 
jen na objednání. 

 Podpalovač ECO Flambit 24  
 - ekologický podpalovač 
- Podpalovač gelový Flambit 0,5 l za 44,90 
-  v akční nabídce i další druhy eco 

a bio podpalovačů 
     

1790

 Gril Madison  
 - na dřevěné uhlí 
- 55 × 28 cm 
-  polohovatelný s masivní litinovou 

vanou 
-  umožňuje horizontální 

i vertikální grilování či rožnění 
- výška grilovací plochy 60 cm 
- otočný rožeň se dvěma dvojbodci 
     

1399,-

1199,-

 -14%

 Grilovací motorek  
 - 230 V  
- max.zátěž 10 kg  při rychlosti otáčení 3 ot./min. 
-  vhodný k použití pro rožeň se čtvercovým 

uchycením s průřezem 6 x 6 mm 
     

52990

 Grilovací pánev  
 - litinová s držadlem 
- pr. 16 cm 
-  v akční nabídce i další druhy 

litinových pánví 
     

19990

 Grilovací brikety  
 - 2,5 kg 
- Grilovací brikety 4 kg za 149,90 
- Grilovací brikety 10 kg za 339,90 
     

7990

 Plynový gril Party Point  
 - systém Flame Tamer 
- nevyžaduje lávové kameny, 
-  dvojitý hlavní nerezový hořák 

s piezo zapalováním a plynulou 
regulací, 

-  spojovací hadice k plynové lahvi 
a redukční ventil 

-  grilovací prostor o rozměru 
48,5 × 37,5 cm

- pojízdný 
     

5499,-

3299,-

 -40%

 Plynový gril  
 FZG 3005  
 - 3 hořáky 
- velikost grilu: 122 x 57 x 112 cm 
- grilovací plocha: 60 x 42 cm 
- litinový rošt a deska 
     

8799,-

5999,-

 -31%

 Grilovací náčiní  
 - různé druhy 
     

16990

10990

 -35%

 Gril na dřevěné uhlí  

- velikost grilovací nádoby: ø 57 cm 

 cena od 

 cena od 

Vše pro dokonalé grilování

 Tento výrobek je v hypermarketu 
Chomutov jen na objednání. 



 Stolní gril KEG  
 - na dřevěné uhlí 
- přenosný 
- z oceli s tmavým práškovým lakováním 
- litinový rošt pr. 30 cm 
-  zabudovaný větrák, napájený pomocí 4× AA baterií, nebo pomocí 

mikro USB konektoru (není přiložen), pro rychlé zapálení ohně 
a následné rozhoření dřevěného uhlí 

- součástí grilu KEG je brašna 
     

2699,-

1999,-

 -25%

 Ohniště Stromboli  
 - 45 cm 
     

89990

 Kotlový gril Bari  
 - na dřevěné uhlí 
- pr. 46 cm 
- ocelový, se smaltovanou povrchovou úpravou 
- rošt z chromované oceli 
- regulovatelná ventilace 
- miska na popel, či skapávající olej 
     

79990

 Gril Messina  
 - na dřevěné uhlí  
- 46 cm 
- z kvalitního ocelového plechu se smaltovanou povrchovou úpravou  
- plastová kolečka 
- regulovatelná ventilace 
- rošt z chromované oceli 
     

1399,-

 Gril Kettle  
 - na dřevěné uhlí 
- 35 cm 
-  z litiny s černěným 

povrchem 
- regulovatelnou ventilací 
-  výškově nastavitelný rošt 

z litiny 
     

99990

79990

 -20%

19990

13990

 -30%

 Opékací vidlice  
 - teleskopická 
- nerezové hroty 
- lze nastavit dle potřeby na 72 cm / 85 cm 
- materiál: nerezová ocel, PVC rukojeť 
- Opékací vidlice nerez 100 cm za 59,90 
     

5990

4490

 -25%

 Kontaktní gril SBG 6031SS  
 - 7 programů + manuální program 
- 3 provozní polohy 
- automatická regulace teploty 
- rozměr grilovací desky 31 × 25 cm 
-  nepřilnavý povrch, odkapávací nádoba 
- příkon 2100 W 
     

2499,-

1999,-

 -20%

 Kontaktní gril SBG 6031SS  
-

 Svíčka proti hmyzu 
Citronella  
 - 9 x 5 cm 
- obsah 130 g 
- mrazuvzdorná, kónická žardinka 
     

6990

4990

 -28%

 Krycí plachta na gril 
Classic  
 - 97 x 51 x 79 cm  
- PE 90 g/m2

- zelená 
- Krycí plachta na kulatý gril 71 x 76 cm za 84,90 
     

12990

10990

 -15%

139 -
- příkon 2100 W 
      Solární louč  

 - 60 cm bambus/ PH 
- teplá bílá 
- Louč solární 90 cm 139,90  
- Louč solární 120 cm 159,90 
- solární žárovka (12 LED) 
-  polykrystalická energetická deska 

2 V, 80 mAh 
- doba nabíjení 5-6 hodin 
- doba svícení 6-8 hodin 
     

 Tento výrobek je 
v hypermarketu 
Chomutov jen 
na objednání. 

 Neplatí pro hypermarket 
Chomutov 



Letní relax začíná na vaší zahradě

 Zahradní lavice Tanassi  
 - 120 × 61 × 83 cm 
- ocelová konstrukce černá 
- dřevěné latě v přírodní barvě 
- výška sedáku 40 cm 
- nosnost 150 kg 
     

1999,-

1299,-

 -35%

 Párty stan 
Waterproof  
 - nůžkový 
- 3 x 3 m s výškou 2,5 m 
- polyester 600D  
- konstrukce z oceli 
- Párty stan 3 x 6 m 3799,- 
-  Bočnice pro párty stan 2 x 3 m  

210D 210 za 219,90 
-  Bočnice pro párty stan 2 x 3 m  

420D 210 za 399,90 
- v akční nabídce také v šedé barvě 
     

2299,-

1999,-

 -13%

 Tyto výrobky jsou 
v hypermarketu 
Chomutov jen 
na objednání. 

 Závěsné houpací křeslo  
 - ocelová konstrukce, ratan, polyester 
- polštáře součástí balení v krémové barvě 
- bezúdržbový, odolný vůči povětrnostním vlivům 
- nosnost: 100 kg 
- rozměry koše: 105 x 77 x 120 cm 
- průměr podstavce: 105 cm 
- rozměr tyče: 195 cm/průměr 10 cm 
     

4299,-

3699,-

 -13%

 Tento výrobek je 
v hypermarketu Chomutov 
jen na objednání. 

 Závěsný slunečník  
 - 300 cm 
- různé barvy 
     

1499,-

 Zahradní houpačka Capri  
 - z umělého ratanu 
-  kovová konstrukce ošetřená 

práškovým lakováním  
- hnědá barva 
- střecha z polyesteru 
- nosnost 260 kg  
- rozměr 144 x 53 x 6 cm  
- polstr na houpačku součástí balení 
     

5999,-

4999,-

 -16%

 Tento výrobek je v hypermarketu 
Chomutov jen na objednání. 

 Tento výrobek je 
v hypermarketu 
Chomutov jen 
na objednání. 

 Tyto výrobky jsou v hypermarketu Chomutov jen na objednání. 

 Dekorativní solární lampa  
 - 30,5 cm, různé barvy 
-  v akční nabídce i další druhy 

solárních lamp 
     

4490

 (ilustrační foto) 

 Zahradní sestava Mia  
 - luxusní sestava z umělého ratanu 
- 2 křesla 
- 2.místná sedačka 
- konferenční stolek 
- pro vnitřní i venkovní prostory 
     

 Polohovací křeslo 2 ks  
 - rozměry 71 x 56 x 108 cm 

- vyrobeno ze dřeva tropické Akácie 
- vhodné pro venkovní i vnitřní použití 

- nosnost do 120 kg 
- FDZN 4001-T  

- Dřevěný stůl FDZN 4002-T za 2999,- 
     

 Plážový slunečník  
 - 180 cm 
- různé barvy 
-  v akční nabídce i další 

velikosti a dekory slunečníků 
     

17990

74990

3199,-

2499,-

 -21%

 cena od 

 Cena od 

 Tento výrobek je 
v hypermarketu Chomutov 

jen na objednání. 

 Ukládací box Stan  
 - plastový, UV stabilní, mrazuvzdorný  
- 160 l, 75 × 44 × 53 cm 
-  Ukládací box Ollie 240 l 

115 x 44 x 52 cm za 999,90 
-  Ukládací box Boards kolečky 

117 x47 x 60 cm za 1199,- 
     

11999,-

8999,-
 -25%



 Balkonová sestava Carol  
 - 2 ks židlí s polštářky + 1 ks stůl 
- přírodní dřevo Akácie 
- doplňky: galvanizovaný kov 
- židle 520 × 380 × 800 mm 
- stůl 600 × 600 × 720 mm 
- nosnost židle 100 kg 
- včetně polštářků 
- skládací 
     

1899,-

 Krycí plachta na zahradní nábytek  
 - na 4 zahradní židle  
- rozměry: 61 x 68 x 107 cm 
- PE (polyethylen) 90 g/m2

- barva: zelená 
- v akční nabídce i další velikosti krycích plachet 
     

11990

9990

 -16%

 Zahradní houpačka  
 - 170 × 110 × 152 cm 
- nosnost 200 kg 
     

1799,-

 Piknik set  
 - pro 4 osoby 
- 86,5 × 86,5 × 71,2 cm 
- včetně transportní tašky 
-  UV ošetření 

a antibakteriální povrch 
     

3499,-

2999,-

 -14%

 Tento výrobek je v hypermarketu 
Chomutov jen na objednání. 

 Polstrování na židli Mono  
 - 43 x 43 x 5 cm 
- voděodolné 
- mix barev 
     

11990

9990

 -16%

 Zahradní pivní set  
 - 120 cm 
- stůl 120 x 50 x 77 cm  
-  2 x lavice 120 x 25 x 46 cm 
- nosnost lavice 250 kg  
- nosnost stolu 150 kg 
     

2299,-

1799,-

 -21%

 Tento výrobek je 
v hypermarketu 
Chomutov jen 
na objednání. 

 Zahradní altán Vista  
 - víceúčelový altán  
- 360 x 360 x 290 cm 
- součástí 4 shrnovací závěsy 
     

4499,-

3899,-

 -13%

 Zahradní ocelový 
nábytek Albany  
 - 70 × 72 cm 
-  ošetřeny dvojitou vrstvou 

lakování 
-  Zahradní židle Albany 

za 999,90 
     

 Tento výrobek je v hypermarketu 
Chomutov jen na objednání. 

 Plážová lehátka  
 -  ocelové trubky s práškovým nátěrem 

o průměru 24 mm 
- tkaný textilní potah  
- plocha ležení: 157,5 × 49,5 cm 
- různé druhy a barvy 
     

69990

 (ilustrační foto) 

 Podstavec 
pod slunečník  
 - různé druhy 
     

16990

99990

 Tento výrobek je 
v hypermarketu Chomutov 
jen na objednání. 

 cena od 

 Neplatí pro hypermarket 
Chomutov 

119

99

- stůl 600 × 600 × 720 mm 
- nosnost židle 100 kg 
- včetně polštářků 
- skládací 

1799,-



 Písková filtrace ProStar 2000  
 - vhodná pro bazény do objemu 8 m3

-  čerpadlo se sítem hrubých nečistot  
zabudované přímo v těle nádoby 

- šesticestný ventil a manometr 
- Kuličky filtrační Marimex Balls 450 za 229,90 
     

2399,-

1999,-

 -16%

 Bazénová chemie  
 - Chlor shock 0,9 kg 
- Mini tablety 0,9 kg za 249,90 
-  v akční nabídce i další 

vybrané druhy chemie 
do bazénů 

     

34990

13990

 -60%

 Používejte biocidy 
bezpečným způsobem. 
Před použitím si vždy 

přečtěte označení 
a informace o přípravku. 

 Křemenný písek 
pro bazénové 
filtrace  
 - pro pískové filtrace,  
- zrnitost 0,6–1,2 mm  
- balení 25 kg 
-  Bazénová sůl 25 kg 

za 249,90 
     

16990

 Zastřešení pro nadzemní 
bazén  
 -  pro nadzemní rámové 

bazény o průměru 3,05 m 
     

4999,-

3999,-

 -20%

 Tento výrobek je 
v hypermarketu Chomutov 
jen na objednání. 

 Podložka pod bazén  
 - průměr 3,05 m 
-  vhodná k ochraně dna bazénu 

před protržením, plísní nebo 
prorůstáním trávou 

- Podložka pod bazén 3,66 m za 799,90 
     

49990

39990

 -20%

 Zastřešení bazénu  
 - do průměru 3,66 m 
- modro-bílé 
     4999,-

3999,-

 -20%
 Tento výrobek je 
v hypermarketu 
Chomutov jen 
na objednání. 

 Vířívý bazén  
 - MSPA Orbit LS042 
- pro 4 osoby 
-  čtverec, vnější rozměr 

158 x 158 x 68 cm  
- objem 650 l 
- 180 vzduchových trysek 
- filtrační jednotka 1800 l/hod 
- ohřev vody 1500 W (max. 40O C) 
- jednotka je součástí pláště vířivky 
     

11999,-

8499,-

 -29%
 Tento výrobek je 
v hypermarketu Chomutov 
jen na objednání. 

 Vysavač Star Vac  
 -  pro všechny typy 

nadzemních i zapuštěných 
bazénů 

-  na kartušové i pískové 
filtrační zařízení 

-  hubice pro vysávání dna 
a rohů 

- skládací tyč 1,5 m 
- hadice 5 m 
     

69990

 Bazén Florida  
 - 2,44 x 0,76 m bez přísl. 
- stabilní konstrukce z trojvrstvého PVC  
- barva modrá
- 3,05 x 0,76 m bez přísl. za 2299,-  
- 3,05 x 0,91 m bez přísl. za 2499,- 
     2299,-

1999,-

 -13%



 Lodičky  
 -  různé druhy 

a velikosti 
     

 Nafukovací lehátko  
 - rozměr 183 x 69 cm 
     

14990

11990

 -20%

 (ilustrační foto) 

 Nafukovací míč Twist  
 - průměr 46 cm 
     

9990

7990

 -20%

 (ilustrační foto) 

 Nafukovací kruh  
 - průměr 114 cm 
     

19990

15990

 -20%

 (ilustrační foto) 

 Plovací destička  
 - rozměr 42 x 32 x 3,5 cm 
- nosnost 18-30 kg 
- materiál tvrzená pěna 
- různé barvy 
     

19990

15990

 -20%

 (ilustrační foto) 

 Dětský člun  
 - rozměr 78 x 61,5 x 56,5 cm 
     29990

23990

 -20%
 (ilustrační foto) 

 Nafukovací 
kruh se 
sedátkem  
 - průměr 69 cm 
- s opěrkou 
- s otvory na nohy 
     

19990

15990

 -20%

 (ilustrační foto) 

 Nafukovací želva  
 - rozměr 183 x 173 cm 
     39990

29990

 -25%

 (ilustrační foto) 

 Plážová osuška  
 - rozměr: 70 x 140 cm  
- různé druhy 
     39990

29990

 -25%

 3+ 

 Ručník bambus  
 - rozměr: 50 x 100 cm 
-  osuška rozměr 

70 x 140 cm za 249,90 
- růzé barvy 
     

19990

14990

 -25%

- 25  %- 20  %
 AŽ AŽ

9990

7490

 -25 %
49990

39990

 -20 %

 NA OLEJE 
A MLÉKA 

NA OPALOVÁNÍ 
ZNAČKY NUBIAN 

NA OPALOVACÍ 
VÝROBKY 

ZNAČKY NIVEA

24990

19990

 -20%

 cena za kus 



19990

15990

 -20%

 Vodní děla a pušky  
 - různé druhy a velikosti 
     

 Bublifuky Fru Blu  
 - sada pro zábavu s bublinkami ve tvaru kytky  
-  zařízení vybaveno LED světlem, které způsobí, 

že bubliny vytvoří večer kouzelnou atmosféru 
- součástí sady 2 lahvičky po 40 ml tekutiny pro malé bubliny (celkem 80 ml) 
- na baterie 3x 1,5 V AA (nejsou součástí balení) 
     

36990

28990

 -21%

 Glibbi Slime  
 - různé druhy 
     

 Kinetic Sand  
 Rozvíjej se poupátko  
 -  sada obsahuje přes 225 g neónově 

růžového a žlutého kinetického písku, 
květináč a formu, plus další formy 
na dně květináče  

-  vyroben z přírodního písku, který se lepí 
k sobě pro snadný úklid a nikdy 
nevysychá 

     

32990

25990

 -21%

 Větrník  
 - průměr 21 cm 
- výška 45 cm 
- různé druhy 
     

3990

2990

 -25%

 (ilustrační foto) 

 (ilustrační foto) 

 Barvy na obličej  
 - různé druhy  
-  Tetovací gelová pera 

3 ks za 44,90 
     

9990

7990

 -20%

 (ilustrační foto) 

 (ilustrační foto) 

 NA VÝROBKY 
ZNAČKY AVENIR 

- 20  %
 Omalovánky 
značky Jiri Models  
 - různé druhy 
     2990

2490

 -16%

 (ilustrační foto) 

 Nafukovací míč  
 - polyester 
- průměr 23 cm 
- různé druhy 
     

5490

9990

7990

 -20%

 Foukací fixy  
 - různé druhy  
-  Barvy na sklo, 

6 barev za 199,90 
     

12990

9990

 -23%

 cena za kus 

 cena za kus 

 cena za kus 

 cena od 

 cena od  cena od 

 cena od 

 3+ 

 3+ 

 3+ 

 5+ 

 5+  3+ 

 (ilustrační foto) 



Výbava na doma i na cesty

 NA VYBRANÉ 
ZÁPALKY A 

ZAPALOVAČE 

- 20  %

 NA VYBRANÉ 
KUCHYŇSKÉ 

NÁČINÍ A PÁNVE 
ZNAČKY TEFAL 

- 40  %
NA VYBRANÉ 

VÝROBKY ZNAČKY 
ORION

- 20  %

 NA VYBRANÉ 
NOŽE ZNAČKY 

FISKARS 

- 30  %
 NA VYBRANÝ 
KUCHYŇSKÝ 

TEXTIL 

- 30  %

 OHO 
Čajové svíčky  
 - 100 ks 
-  v akční nabídce 

i další druhy 
     

9990

 Nevztahuje se na již 
zlevněné výrobky 

 Nevztahuje se na již 
zlevněné nože 

Navíc 10 % sleva pro zákazníky 
Můj Globus. Sleva bude 
odečtena na pokladně 

po předložení karty. 
Slevy se odečítají postupně. 

SLEVA NAVÍC
S VĚRNOSTNÍM
PROGRAMEM

-10 %

 Max. 10 ks 
v hypermarketu 

od velikosti 

 Polarbox Classic  
 - 12 l, různé barvy 
- 20 l za 799,90 
     

89990

69990

 -22%



 Prego Plavky  
 - pánské, šortky 
- více vzorů 
-  v akční nabídce i boxerky 

za 199,90 a slipy za 149,90 
     

44990

32990

 -26%

 NA DÁMSKÉ 
PLAVKY ZNAČKY 

TIMO  

- 25  %
 AŽ

 Ponožky  
 -  pánské, dámské, 

více barevných variant 
-  v akční nabídce i další druhy 

ponožek značky Camano 
-  v akční nabídce i boxerky 

Camano, 2pack za 349,90 
     

19990

13990

 -30%

 Ponožky  
 - pánské, dámské 
- různé druhy a barevné varianty 
- na běžné nošení i sport 
     22990

 Prego Ponožky  
 - pánské, dámské 
-  různé druhy a barevné 

varianty 
     13990

 NA DÁMSKOU 
A PÁNSKOU 

KOLEKCI ZNAČKY 
LOAP  

Nevztahuje se na již 
zlevněné zboží.   

 NA DÁMSKOU 
KOLEKCI ZNAČKY 

HAILYS  

Nevztahuje se na již 
zlevněné zboží. 

- 25  %

- 25  %

 Ponožky  
 - pánské, dámské 
- více vzorů 
     16990

11990

 -29%

 3 páry = 1 cena 

 3 páry = 1 cena 

 4 páry = 1 cena 

 5 párů = 1 cena 

Nevztahuje se na již 
zlevněné zboží.

Značka Timo 
je dlouhodobě předním 

českým výrobcem prémiového 
dámského spodního prádla 
a plavek. Již od roku 1992 se 
zaměřuje na spojení pohodlí, 

módy a vysoké kvality. 

Akční nabídka dámských a pánských oděvů uvedená na této straně neplatí pro hypermarket Praha - Černý Most a Praha - Štěrboholy.



 PVC obuv  
 - dámská, pánská 
     24990

19990

 -20%
 Pantofle  
 - dámské, pánské 
     24990

14990

 -40%

 Plátěnky  
 - dámské 
     

19990

 NA VYBRANOU 
OBUV ZNAČKY 

SKECHERS 

- 30  %

1499,-

1049,-
 -30 %

 Volnočasová obuv  
 - dámská, pánská 
     59990

39990

 -33%

 Žabky  
 - dámské, pánské 
     

12990

6990

 -46%

 Klobouk  
 - dámský 
-  v akční nabídce více druhů dámských 

a pánských klobouků  
- v akční nabídce i pánské klobouky za 159,90 
     

24990

19990

 -20%

 Kufr  
 - skořepinový 
- velikost S (50 cm) 
-  v akční nabídce široký 

sortiment skořepinových 
a textilních kufrů 
v různých barvách 
a velikostech  

     

89990

 Sluneční brýle  
 -  pánské, dámské a dětské brýle 

v akčních cenách 
     

22990

 Multifunkční 
šátek  
 - dětský 
-  v akční nabídce i další 

druhy multifunkčních 
šátků 

     

3990

35,-

 -12%

 - TSA zámek 
- čtyři otočná dvojkolečka 

 Volnočasová obuv  
 - pánská 
     99990

69990

 -30%



 Závěsné lehátko Nesty  
 - materiál Nylon 
- rozměr 230 x 90 cm 
- nosnost 110 kg 
     

49990

39990

 -20%

 Chladící plážová taška Cooler  
 - objem 20 litrů 
- rozměry 37 x 34 x 16 cm (š x v x hl) 
- materiál 600D polyester 
     

13990

11990

 -14%
 Samonafukovací karimatka  
 - s nafukovacím polštářkem 
- rozměr 186 × 53 cm 
- tloušťka 2,5 cm 
     

44990

35990

 -20%

 Sportovní batoh  
 - objem 35 l 
- hmotnost 450 g 
-  vodoodpudivý materiál 

OXFORD 210D  
- zádový systém s ventilací 
-  nastavitelné ramenní 

popruhy a hrudní pás 
     

59990

47990

 -20%
 Spací pytel Pilot 1  
 - dekový s podhlavníkem  
- rozměry 220 (190 + 30) cm x 75 cm 
- hmotnost 0,92 kg 
     

49990

39990

 -20%

 Waterdrop Termo láhev  
 - z nerezové oceli 18/8  
- 600 ml
-  Waterdrop Ice Tea Lemon 

12 ks kapslí 149,90 Kč 
     

59990

47990

 -20%

 Neplatí pro hypermarket 
Karlovy Vary. 

 Plážové lehátko Calter  
 - skládací 
- rozměr 175 x 55 x 1,5 cm 
     24990

19990

 -20%
 NA VYBRANÉ 

NABÍJECÍ BATERIE 
A NABÍJEČKY 

ZNAČKY VARTA 

- 25  %

59990

44990

 -25 %

 Pikniková deka  
 - rozměr 150 × 130 cm 
     

26990

19990

 -25%

 Čelovka LED  
 - voděodolná, krytí IP44, 3W LED,  
- dosvit do vzdálenosti 200 m,  
- tři standardní režimy 
– plný svit, úsporný svit a blikání 
     

19990

15990

 -20%

Kempování s komfortem

 (ilustrační foto) 

 Neplatí pro již zlevněné 
zboží. 



 Kombajn  
 - na volný chod 
- velikost 11 cm 
     13990

 Albi Zářící míč  
 - z edice Albi Science! 
-  speciální míč s reflexním 

holografickým efektem 
a fosforeskujícími prvky při 
nasvícení na sluníčku nebo pod 
žárovkou následně ve tmě svítí 

- efekt trvá cca 15 min. 
-  sada obsahuje pravidla pro 23 her, 

stojánek na míč, věšák na medaile 
a bavlněnou síťovku 

     

89990

69990

 -22%

 Dětský 
domeček  
 - plastový 
     2999,-

1999,-

 -33%

 Basketbalový míč  
 - průměr 24 cm 
     

19990

15990

 -20%

 Houpací kruh  
 duhový  
 - průměr 100 cm 
- délka lan 95 x 155 cm 
- nosnost 100 kg 
     

1399,-

99990

 -28%

 Dětská houpačka 
sedák  
 - plastový 
     

21990

 Koloběžka 
Spokey City Flow  
 - kolečka 200 mm 
     

1999,-

1599,-

 -20%

 Freestylová 
koloběžka  
 - lehká konstrukce 3,4 kg 
- kolečka 110 mm  
-  ložiska ABEC-9 

pro rychlou jízdu 
- kompresní systém HIC 
- nosnost až 100 kg 
     

2699,-

2099,-

 -22%

 3+ 

 5+ 

 5+ 

 5+ 

 5+ 

- 20  %
 AŽ

12490

9990

 -20 %

 NA VYBRANÉ 
REPELENTY 

ZNAČKY DIFFUSIL 
A OFF! 

 Alpa  
 gel po bodnutí 
hmyzem 
 20   ml 

 100 ml = 149,50 

3490

2990

 -14%
 Používejte biocidy 
bezpečným 
způsobem. 
Před použitím 
si vždy přečtěte 
označení 
a informace 
o přípravku. 

Zábava pod širým nebem



Vše, co v přírodě oceníte

 Přenosná toaleta  
 - šedá 
- objem odpadní nádrže 20 l  
- objem nádrže na čistou vodu 14 l 
- hmotnost 5,5 kg 
     

1999,-

1599,-

 -20%

 Petrolejová lampa  
 - 30 cm 
- různé barvy 
- Cylindr k petrolejové 
lampě 30 cm za 64,90 
     

19990

 Slunečník s boční 
stěnou  
 - průměr 230 cm 
     

94990

79990

 -15%

 Tento výrobek je 
v hypermarketu Chomutov 
jen na objednání. 

 Tyto výrobky jsou v hypremarketu 
Chomutov jen na objednání. 

 Plynový vařič Traveler Family single  
 - hořák s piezoelektrickým zapalováním 
- plynule regulovatelný průtok plynu 
- je určené pro připojení k plynové nádobě 
-  pro připojení je nutné použít hadici s regulačním ventilem 

28-30 mBar (není součástí balení).  
-  v případě použití 2kg plynové nádoby je rovněž nutné opatřit ji 

odtlačným ventilem (není součástí balení). 
- Plynový vařič Traveler Family duo za 899,90 
- Grilovací rošt k vařiči Traveler za 349,90 
     

69990

54990

 -21%

 Plynová kartuše  
 - typ c 206 gls 
- v akční nabídce i další typy 
plynových kartuší 
     

7990

4490

 -43%

 Rybářské křesílko  
 - skládací 
-  konstrukce potažena 600D 

polyesterem s PVC povrchem 
- 85 x 54 x 80 cm, nosnost 100 kg 
     

34990

19990

 -42%

 Kempingová židle 
Oslo  
 - skládací 
- sedák 31 x 28 cm 
- výška 39 cm 
- hmotnost 0,53 kg  
- nosnost do 90 kg 
     

16990

13990

 -17%

 Kempingový vozík 
skládací Trogir  
 -  pevná gumová otáčecí kolečka 

pr. 12 cm  na přední ose  
- teleskopická rukojeť 
- nosnost až 50 kg 
- rozměry vozíku 72 x 47 x 89 cm  
- hmotnost 6,6 kg 
-  Kempingový vozík skládací 

Trogir Army 86 x 55 x 104 cm 
za 2299,- 

     

1899,-

1599,-

 -15%

 Tyto výrobky jsou v hypremarketu 
Chomutov jen na objednání. 

 Kempingový skládací stůl 
Como roll  
 - 52 x 52 x 46 cm 
- nosnost do 50 kg 
- ocelová konstrukce 
-  Kempingový skládací stůl Lecco 

roll 70 x 70 x 56,5 cm za 899,90 
-  Slunečník skládací Terst 180 cm, 

šedý za 429,90 
     

69990

 cena od 



Vše pro vaši jízdu

 Autobaterie Megalite Plus  
 - 55 Ah, 12 V 
-  vysoce kvalitní a zcela bezúdržbová 

autobaterie 
- 60 Ah za 1499,- 
- 72 Ah za 1699,- 
- v akční nabídce i další druhy 
     

1399,-

 Motorový olej  
 - 1 l 
-  Ultra Professional 

AG 5W-30 
-  Shell Helix SP HX7 

5W-40 1 l 
za 149,90 

-  v akční nabídce 
i další druhy 

     

23990

17990

 -25%

 Autochladnička T24L  
 - 12 / 230 V 
- chladí i ohřívá
-  ideální pro kemping, cestování a další 

příležitosti 
- kvalitní izolace a utěsnění víka 
     

1899,-

1199,-

 -36%

 Podsedák s ventilací USB 5V  
 - 44 x 42 cm 
- s ventilátorem a integrovaným senzorem 
- napájení USB kabelem délky 130 cm 
-  možné používat i ve vozidlech se sedadly se zabudovaným 

airbagem 
     

79990

49990

 -37%

 Sada na opravu 
defektu pneumatiky  
 - 45 dílů 
-  Sada pro demontáž 

čalounění a autorádií 
za 299,90 

     

55990

36990

 -33%

 OHO Autokoberce 
HD-4  
 - 4dílné 
- textilní 
- HD-1 5dílné za 269,90 
     

23990

17990

 -25%

 Autožárovka  
 - H7 12 V 
- Ultra Life H7 12 V za 179,90 - 1 ks 
-  v akční nabídce i ostatní 

autožárovky Osram 
za výhodnou cenu 

     

9990

 Digitální kompresor 3v1  
 -  napětí 12 V 
- max. provozní tlak 7,5 bar 
- max. průtok 40 l/min. 
- bezolejový 
- LED světlo 
- rozměry 9 × 21,5 × 22,5 cm 
     

79990

 Zástrčka USB + USB C  
 - 5 V/2500 mA 12/24 V 
-  rychlé nabíjení běžných USB 

zařízení pomocí USB-A 
a USB-C konektoru 
s maximálním výstupem 30 W 

- v akční nabídce i další druhy 
     

29990

19990

 -33%

 Alkohol tester Micro  
 - rozsah měření 0-1,9 ‰ 
-  napájení pomocí 

zabudovaného 3,7V 
akumulátoru s nabíjením 
pomocí USB-C kabelu 
(součástí balení) 

- v akční nabídce i další druhy 
     

54990

36990

 -32%



 Dětské hřiště  
 Play 006  
 - zelená skluzavka 2,2 m  
- 6 kotev upevňujících sestavu k zemi 
- kovový spoj pro konstrukci houpačky 
- dřevěné části hřiště jsou z borovicového dřeva  
- madla a zábradlí 
- žebřík se 4 kovovými stupni, dalekohled, volant  
- 6 kamenů na horolezeckou stěnu  
-  2 červená sedátka na houpačku s upevňovacími lany 

a háky  
- spodní rozměr věže 80 × 80 cm 
     

 Prodej na objednávku 
s dopravou k zákazníkovi 

zdarma. 

 Dětské autíčko Ford Mustang GT  
 Buddy Toys  
 - licence Ford Mustang GT 
- rozměry auta 105 x 63 x 50 cm 
- tři rychlosti 3-5 km/hod. 
- doba jízdy 1-1,5 hod. 
-  LED světla, zvuk motoru, hudba, výstup na USB, 

MP3, FM rádio 
- zadní odpružení a měkká EVA kola 
- poháněna obě zadní kola 
- různé barvy 
     

5999,-

4799,-

 -20%

 Lukostřelecký set  
 - luk 
- 2 šípy + příslušenství 
     

79990

59990

 -25%

 Písek pro dětská 
pískoviště  
 - 20 l 
     

6490

 Při nákupu 4 balení 
obdržíte na informacích 
jako dárek 7dílnou sadu 

báboviček. 

11499,-

www.globus.cz Globus Česko

Za případné tiskové chyby neručíme. Uvedené ceny jsou v českých korunách.
Infolinka zdarma 800 241 242.

 Dětské křeslo  
 - rozkládací 
- 57 x 36,5 x 66 cm 
- nosnost: 30 kg 
- různé motivy 
     

31990

22990

 -28%

 3+ 

Zábava, co rozhýbe děti


